

全济宁,向南看!这些主打车型咱车展上全都有

十七年,35场车展上诞生数万个鲁H。这就是齐鲁(济宁)车展。从济宁新体育馆到济宁市体育中心,开启济宁“鸟巢”第一展,伴随着中国汽车业的大发展,齐鲁(济宁)车展见证了那么多的济宁家庭圆了汽车梦。每届上百个汽车参展商,数万观众参观,齐鲁(济宁)车展已成为济宁汽车消费市场的重要风向标。本届车展上,奔驰、宝马、路虎、捷豹等诸多豪车品牌也将携主打车型亮相济宁“鸟巢”,在这里,让我们先睹为快。

奔驰S级轿车:

精湛造车艺术+科技革新,率先实现“现实安全概念”

奔驰S级轿车是德国戴姆勒集团旗下品牌梅赛德斯-奔驰推出的顶级豪华车。其上承梅赛德斯-奔驰百多年来精湛造车艺术,下启源源不绝的科技革新,在安全性、汽车工程和环境保护方面,具备了超过三十多种先进的增强性设备,是令人信赖的优秀座驾。

每一细部都经过精密的设计与打造,无论在驾驶性、豪华外表和安全性能方面,都达到了顶峰的水平。具备强劲的最新V12缸双涡轮发动机,拥有让人无比兴奋的装备,另外,它还配置了尖端的主动安全防护系统(PRE-SAFE),率先实现了“现实安全概念”,可预先觉察危险并立即作出预防。

1886年自从奔驰制造了第一辆世界公认的汽车后,一百多年过去了,汽车早已度过了他的百岁寿辰,而在这一百

多年来,随着汽车工业的蓬勃发展,曾涌现出很多的汽车厂家,也有显赫一时的,但最终不过是昙花一现。到如今,能历经风风雨雨而最终保存下来的,不过三四年,而百年老店,仅有奔驰一家。

济宁吉星汽车销售服务有限公司作为济宁地区唯一经梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和北京奔驰-戴姆勒汽车有限公司共同授权



BMW 525Li:

超大空间,定义级别,智能互联,引领时代

时不我待,全新BMW 525Li瞩目登场!现在来车展购车,中达任宝宝马4S店首付低至8.54万,或月供低至2177元。

超大空间,定义级别。3108mm轴距,5087mm车身,均为同级最大,中国专属后排舒适座椅。起步即高配,超越期望。双套装自由选择,高端一眼可见:主动格栅+迎宾光毯+方形双尾排,品质处处宜人;氛围灯+皮质仪表台+12.3'液晶仪表+SynTAK静音+PM2.5滤芯,智能互联,引领时代。10.25'大尺寸触摸屏,增强型互联驾驶,无线Apple CarPlay,高效动力,领先级别。135kW/290Nm动力,

零百8.4s,同级最快加速,百公里6.3 L,同级最低油耗。高级底盘,超越级别。来自7系的CLAR平台,大量铝合金+超高强度钢打造1660kg同级最轻盈车身,工业4.0产物,全球统一品质。

宝马公司创建于1916年,总部设在德国巴伐利亚州慕尼黑。BMW的蓝白标志宝马总部所在地巴伐利亚州旗的颜色。百年来,宝马汽车由最初的一家飞机引擎生产厂发展成为以高级轿车为主导,并生产享誉全球的飞机引擎、越野车和摩托车的企业集团,名列世界汽车公司前列。

感悟汽车——全面的高科技、创新和美观:BMW所有



捷豹路虎: 几款车型,各个有型,掀起一场个性表达



发动机。

接下来,捷豹路虎为您推荐几款主打车型。

XEL,为设计美学,掀起一场个性表达。跃然出众的优雅基因与血脉偾张的跑车理念碰撞融合,凝练为动感流畅的美学语言。宽绰舒适的剧院式座舱,更创造全新感官盛宴。

每一处存在,皆是震颤心弦的个性表达。F-PACE F-PACE搭载一系列技术先进的发动机,包括响应灵敏的2.0升4缸250马力涡轮增压汽油发动机、全新一代动力更强劲的2.0升4缸300马力涡轮增

压汽油发动机以及高功率的3.0升V6 380马力机械增压汽油发动机。

星脉,不只是豪华揽胜,它是以设计理念为核心开发的全新SUV,极简的设计风格,精心雕琢的奢华内饰,强大的科技与性能,成就杰出驾驶理念。

发现神行,车型呈现的座舱内鲜明的水平和垂直水平设计,精细的工艺及可选真皮饰面,无不彰显发现家族的DNA又兼具现代先锋气质。

揽胜,悬浮飘逸的车顶线,连绵不断的腰线及位于车身下部特征造型的三条经典线条,依然是闻名遐迩的路虎揽胜风格,赋予它颇高的辨识度。路虎揽胜可配备像素式激光LED大灯等一系列创新配置,令它更显气度。

济宁恒吉捷豹路虎4S店是济宁地区捷豹路虎授权4S中心,位于济宁市高新区。这里有优质的服务与贴心的售后,展厅提供捷豹路虎全球标准的购车服务,客户可以通过专属的可视化定制系统便能在展厅现场随意选择钟爱的外观及内饰颜色和配置,享受轻松、便捷的定制服务。

林肯MKC: 同级性价比之王,国产的价格,纯进口品质

林肯MKC,客户口碑第一,质量第一的中型豪华SUV,品牌超值,唯一以总统命名的豪华汽车品牌,销售增长率第一的豪华汽车品牌,同级别唯一全系北美原装进口的豪华品牌,最受欢迎的中型豪华SUV中国品质最好的中型豪华SUV。

外观超值,优雅设计。融合仿生学,雕塑,高档家具和珠宝的设计的融合,用简约而不简单的设计理念,突破传统,引领潮流。

林肯MKC有着独特的设计:飞翼前进气格栅,灵感来自世界上首款成功运动空气动力学设计的车型。一体式尾灯,被誉为最美的后尾灯,带来超高的辨识度和回头率。让MKC在夜夜里佩戴着美丽的红宝石项链。



沃尔沃XC60: 傲然动力一触即发,驾享每一段旅程



持语音控制,只需发出语音指令,便可实现声控导航、声控电话和声控收音机,还能用语音调节车内空调温度,让“人车对话”成为现实。

全新XC60为您打造身心放松的座舱空间,同时配备舒适型和运动型两种真皮座椅。与瑞典皇家医学院联合研发的人体工程学舒适座椅,特别配备前排坐垫长度调节、前排座椅电动腰托,前排座椅侧向支撑,有效包裹您的身体并完整支撑脊椎,令您倍感舒适和安心;贴心设计的电动腿托,即使长时间驾驶,也依然轻松自如。运动型座椅采用深黑色调,蕴含浓郁赛车基因。特殊的绒面Nubuck面料摩擦力更大,满足您对激情驾驶的需求。

Clean Zone清洁驾驶舱科技意味着,在城市繁忙交通中,您在车内呼吸的空气比车外更洁净。该技术可以过滤灰尘、花粉、颗粒物及异味,同时IAQS车内空气质量控制系统实时监测空气质量,使车内空气始终保持清新洁净。中控台处的AQI PM2.5实时监测设备,时刻监控车内外环境,并在中控屏显示数据,让您对车内空气质量了然于心。

宝沃2018款BX7: 标配智能互联系统,新车增加了铂光金色车身

新款BX7在外观上并没有太大的改变,新车增加了铂光金色车身供消费者选择,此外前脸格栅内部增加了镀铬饰条,同时还新增了19英寸的TS运动轮胎,可见主要的改变还是集中在细节方面。

在车内,新车将会全系标配全景天窗、智能互联系统、12.3英寸中控液晶屏、定速巡航、导航系统等,顶配车型则会配备12.3英寸的全液晶仪表盘。

动力系统方面,新车继续搭载2.0T发动机,这款发动机的最大功率为245马力,峰值扭矩为340牛·米,在传动系统方面匹配的是6速手自一体变速箱。

BORGWARD(宝沃)汽车由Carl Friedrich Wilhelm Borgward

于1919年在德国不莱梅创建,是德国汽车工业的奠基人之一。BORGWARD(宝沃)汽车以革命性的技术、全面的产品阵营和超过当时德国60%的出口份额成为当时德国第三大汽车生产商,同时BORGWARD(宝沃)汽车也打破了

多项赛车世界纪录,销量率先突破百万,产品遍布全球,成就了德国汽车工业的传奇1919年,卡尔·宝沃以个人的名字命名,成立了宝沃汽车公司。直至1939年,宝沃汽车已发展成一个庞大的汽车帝国,称雄北德。

1945年,宝沃汽车创造出第一款全新的时尚轿车Hansa1500,其“浮筒设计”的新潮理念立刻引起业界轰动。1961年,德国宝沃汽车第100万辆车下线,领先同期的梅赛德斯·奔驰与宝马。现在,宝沃汽车的第三代继承人Christian Borgward秉承光荣历史,在德国斯图加特再启征程,以创新的商业模式和科技力量,荣归国际一线汽车制造行业,致力于打造突破豪华界限的智能汽车品牌。

济宁疆源汽车销售服务有限公司,成立于2016年3月,注册资金500万,主营德国宝沃汽车的销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体的综合服务中心。目前也是宝沃汽车进入中国市场在山东济宁地区首家特约4S店。

雷克萨斯ES是一款进口中大型豪华商务轿车,4年/10万公里或6年/15万公里免费保养保修,北美地区豪华品牌销量冠军,多年蝉联JDpower新车质量冠军。百公里最低油耗5.4L,一箱油1000公里,内外饰精致做工,多达380块航空隔音棉,静谧超乎想象,体现日式工匠精神。“雷克萨斯-智”混合动力技术,不插电,享受纯“静”驾驶乐趣。

雷克萨斯(Lexus),于1989年在美国成立,是日本丰田汽车公司旗下的豪华车品牌。在北美市场,作为一部稳重而散发威严的豪华轿车,早已经赢得美国梦“胜利者的象征”的美誉。自1989年诞生至今,雷克萨斯以不懈创新,预见市场先机,引领豪华趋势。新品牌形象的中文释义——“领未见·探非凡”(Experience Amazing),由此,雷克萨斯将致力于进化为更加感性、充满精彩体验的生活方式

英菲尼迪QX60: 采用2+3+2式七座布局,居家奶爸车形象深入人心



凭借《爸爸去哪儿》第二季冠名优势,QX60混动版居家奶爸车形象深入人心,实力圈粉,七座高端大气上档次在明星效应的铺陈下风头一时无二。车展上,济宁大友英菲尼迪带来全新车型,让市民大饱眼福。据了解,2018款2.5T Hybrid两驱冠军家庭版售价51.80万元,2018款2.5T Hybrid四驱冠军家庭版售价61.80万元。

动力方面,新款QX60将继续搭载了3.5LV6自然吸气发动机和一套混合动力系统,其中混动系统由2.5L机械增压发动机和电动机组成。传动方面,与两种动力匹配的是CVT变速器。

济宁大友英菲尼迪4S店,隶属于山东大友集团,位于济宁高新区圣达汽车博览中心东区,紧邻任城大道,区位优势明显。团队员工通过英菲尼迪总部AC认证,并经过专业系统的课程培训,未来将为济宁汽车用户带来不一样的高端服务。济宁大友英菲尼迪是鲁西南地区独有一家授权4S中心,是完全按照英菲尼迪最高标准打造的乐享体验中心。济宁大友英菲尼迪除了提供全系产品的展示销售和售后服务,还为消费者提供了一个深度体验英菲尼迪“敢·爱”品牌内涵的济宁大友。

雷克萨斯ES: 一箱油1000公里,享受纯“静”驾驶乐趣



求个性、独特的消费体验需求。济宁天泓雷克萨斯汽车销售服务有限公司由润华集团投资组建,是鲁西南地区的第一家雷克萨斯特约销售服务店。经营有CT、ES、NX、RX等雷克萨斯热销车型。作为润华集团的子公司,传承了润华集团的优良品质。以服务顾客为己任,以“润华服务,关爱终生”为目标。